

## JEDNOLITE OŚWIADCZENIE WYKONAWCY Z ART. 125 UST. 1 USTAWY PZP- (JOW)

## Część I: Informacje dotyczące zamawiającego oraz postępowania o udzielenie zamówienia.

Numer ogłoszenia w BZP: 2025/BZP 00569991 z dnia 02.12.2025

## INFORMACJE NA TEMAT POSTĘPOWANIA O UDZIELENIE ZAMÓWIENIA

ZAMAWIAJĄCY	
PEŁNA Nazwa (firma, adres):	Miejski Ośrodek Pomocy Społecznej w Inowrocławiu ul. św. Ducha 90 88-100 Inowrocław
Postępowanie o udzielenie zamówienia na: (Tytuł postępowania podany w BZP)	Gorące posiłki w 2026 r.
Numer referencyjny nadany sprawie przez zamawiającego (należy się posługiwać w każdej korespondencji w danym postępowaniu):	MOPS.271.3.2025.1

Wszystkie pozostałe informacje we wszystkich sekcjach

OŚWIADCZENIE z art. 125 ust. 1 wypełnia WYKONAWCA.

## Część II: Informacje dotyczące wykonawcy

## A: INFORMACJE NA TEMAT WYKONAWCY

Identyfikacja:	Odpowiedź:
Pełna nazwa wykonawcy; (należy podać nazwę firmy)	
W zależności od podmiotu: NIP/PESEL, KRS/ CEiDG (podać właściwy numer oraz zarejestrowaną formę prawną wraz z jej numerem)	
Adres siedziby:	
Osoba lub osoby wyznaczone do kontaktów: Telefon: Adres e-mail: Adres internetowy (adres www) (jeżeli dotyczy): (dane osób należy powtórzyć tyle razy ile jest to konieczne)	[.....] [.....] [.....] [.....]
Czy wykonawca jest [.....] mikroprzedsiębiorstwem [.....] małym [.....] średnim przedsiębiorstwem <sup>1</sup> [.....] dużym przedsiębiorstwem [.....] inna działalność ..... (proszę wpisać jaka) (odpowiednio zaznaczyć „x” do celów statystycznych)	

<sup>1</sup> Por. zalecenie Komisji z dnia 6 maja 2003 r. dotyczące definicji mikroprzedsiębiorstw oraz małych i średnich przedsiębiorstw (Dz.U. L 124 z 20.5.2003, s. 36). Te informacje są wymagane wyłącznie do celów statystycznych.

Mikroprzedsiębiorstwo: przedsiębiorstwo, które zatrudnia mniej niż 10 osób i którego roczny obrót lub roczna suma bilansowa nie przekracza 2 milionów EUR.  
Małe przedsiębiorstwo: przedsiębiorstwo, które zatrudnia mniej niż 50 osób i którego roczny obrót lub roczna suma bilansowa nie przekracza 10 milionów EUR.  
Średnie przedsiębiorstwa: przedsiębiorstwa, które nie są mikroprzedsiębiorstwami ani małymi przedsiębiorstwami i które zatrudniają mniej niż 250 osób których roczny obrót nie przekracza 50 milionów EUR lub roczna suma bilansowa nie przekracza 43 milionów EUR.

OFERTA WSPÓLNA	Odpowiedź:
Wykonawca bierze udział w postępowaniu o udzielenie zamówienia wspólnie z innymi wykonawcami ( <i>np. konsorcjum, spółka cywilna</i> )	[...] Tak; [...] Nie
Jeżeli <b>tak</b> , proszę dopilnować, aby pozostali uczestnicy oferty wspólnej przedstawili swoje OŚWIADCZENIA z art. 125 ust. 1 ustawy Pzp stosownie do informacji dot. części II; III oraz IV w zakresie w jakim wykazuje dany partner warunek udziału w postępowaniu.	
<b>Jeżeli tak:</b> a) Proszę wskazać rolę wykonawcy w grupie ( <i>np. - lider, odpowiedzialny za określone zadania; partner itd.</i> ):  b) Proszę wskazać pozostałych wykonawców biorących wspólnie udział w postępowaniu o udzielenie zamówienia <i>(firma: nazwa, adres- należy powtórzyć tyle razy ile firm wchodzi w skład konsorcjum, spółka cywilna ):</i>  c) W stosownych przypadkach nazwa grupy biorącej udział ( <i>jeżeli wykonawcy przyjęli nazwę własną/wspólną dla tego działania</i> ):	a): [.....]  b): [.....]  c): [.....]
Części	Odpowiedź:
Wskazanie części zamówienia, w odniesieniu do której (których) wykonawca zamierza złożyć ofertę.	[ ]

**B: INFORMACJE NA TEMAT PRZEDSTAWICIELI WYKONAWCY**

*W stosownych przypadkach proszę podać imię i nazwisko (imiona i nazwiska) oraz adres(-y) osoby (osób) upoważnionej(-ych) do reprezentowania wykonawcy na potrzeby niniejszego postępowania o udzielenie zamówienia (należy powtórzyć tyle razy, ile jest to konieczne i wynika z dokumentów rejestrowych firmy)*

Osoby upoważnione do reprezentowania, o ile istnieją:		Odpowiedź:
1.	Imię i nazwisko,	[.....] [.....]
2	Stanowisko/Działający(-a) jako:	[.....]
3	Adres pocztowy Firmy:	[.....]
4	Telefon:	[.....]
5	Adres e-mail:	[.....]

**C: INFORMACJE NA TEMAT POLEGANIA NA PODMIOTCIE UDOSTĘPNIAJĄCYM ZASOBY**

Zależność od innych podmiotów:	Odpowiedź:
Czy wykonawca polega na zdolności innych podmiotów w celu spełnienia warunków udziału określonych w ogłoszeniu, SWZ oraz w części IV niniejszego OŚWIADCZENIA WYKONAWCY?	[...] Tak [...] Nie
Jeżeli <b>tak</b> , proszę dopilnować, aby PODMIOT UDOSTĘPNIAJĄCY ZASOBY wypełnił swoje OŚWIADCZENIE z art. 125 ust. 1 w związku z ust. 5 ustawy Pzp, stosownie do informacji dot. części II; III oraz IV w zakresie w jakim wykazuje on warunek udziału w postępowaniu na rzecz wykonawcy.	

**D: INFORMACJE DOTYCZĄCE PODWYKONAWCÓW, NA KTÓRYCH ZDOLNOŚCI WYKONAWCA NIE POLEGA**

Podwykonawstwo:	Odpowiedź:
Czy wykonawca zamierza zlecić osobom trzecim podwykonawstwo jakiegokolwiek części zamówienia?	[...] Tak [...] Nie Jeżeli <b>tak</b> , należy podać wykaz proponowanych podwykonawców o ile są mu znani:  [...]

**Jeżeli tak**, proszę przedstawić informację dla każdego z podwykonawców, każdej kategorii podwykonawców, których to dotyczy – OŚWIADCZENIEM z art. 125 ust. 1 ustawy Pzp, uwzględniając informacje na temat podwykonawcy w zakresie jakim obejmuje także wykonawcę (część II, A, B oraz część III ), jeżeli zamawiający wymagał tego w SWZ (art. 462 ust. 5 ustawy Pzp).

### Część III: Obligatoryjne podstawy wykluczenia

#### A: PODSTAWY ZWIĄZANE Z WYROKAMI SKAZUJĄCYMI ZA PRZESTĘPSTWO

W art. 108 ust. 1 pkt 1 – 6 ustawy Prawo zamówień publicznych określono podstawy obligatoryjnego wykluczenia wykonawcy.

Podstawy wykluczenia związane z wyrokami skazującymi za przestępstwo na podstawie przepisów art. 108 ust. 1 pkt 1 od a) do h) oraz pkt 2	Odpowiedź:
<p><b>1) Czy wykonawcę</b> będącego <b>osobą fizyczną</b>, prawomocnie skazano za przestępstwo:</p> <p>a) udziału w zorganizowanej grupie przestępczej albo związku mającym na celu popełnienie przestępstwa lub przestępstwa skarbowego, o którym mowa w art. 258 Kodeksu karnego,</p> <p>b) handlu ludźmi, o którym mowa w art. 189a Kodeksu karnego,</p> <p>c) o którym mowa w art. 228–230a, art. 250a Kodeksu karnego lub w art. 46*48 ustawy z dnia 25 czerwca 2010 r. o sporcie (Dz.U. z 2024 r. poz. 1488 z późn. zm.); lub w art. 54 ust. 1-4 ustawy z dnia 12 maja 2011 r. o refundacji leków, środków spożywczych specjalnego przeznaczenia żywieniowego oraz wyrobów medycznych (Dz.U. z 2025 r. poz. 907 z późn. zm.);</p> <p>d) finansowania przestępstwa o charakterze terrorystycznym, o którym mowa w art. 165a Kodeksu karnego, lub przestępstwo udaremniania lub utrudniania stwierdzenia przestępnego pochodzenia pieniędzy lub ukrywania ich pochodzenia, o którym mowa w art. 299 Kodeksu karnego,</p> <p>e) o charakterze terrorystycznym, o którym mowa w art. 115 § 20 Kodeksu karnego, lub mające na celu popełnienie tego przestępstwa,</p> <p>f) powierzenie wykonywania pracy małoletniemu cudzoziemcowi, o którym mowa w art. 9 ust. 2 ustawy z dnia 15 czerwca 2012 r. o skutkach powierzania wykonywania pracy cudzoziemcom przebywającym wbrew przepisom na terytorium Rzeczypospolitej Polskiej (Dz. U. z 2025r., poz. 1567),</p> <p>g) przeciwko obrotowi gospodarczemu, o których mowa w art. 296–307 Kodeksu karnego, przestępstwo oszustwa, o którym mowa w art. 286 Kodeksu karnego, przestępstwo przeciwko wiarygodności dokumentów, o których mowa w art. 270–277d Kodeksu karnego, lub przestępstwo skarbowe,</p> <p>h) o którym mowa w art. 9 ust. 1 i 3 lub art. 10 ustawy z dnia 15 czerwca 2012 r. o skutkach powierzania wykonywania pracy cudzoziemcom przebywającym wbrew przepisom na terytorium Rzeczypospolitej Polskiej</p> <p>– lub za odpowiedni czyn zabroniony określony w przepisach prawa obcego</p> <p><b>2) jeżeli urzędującego członka jego organu zarządzającego lub nadzorczego, współnika spółki w spółce jawnej lub partnerskiej albo komplementariusza w spółce komandytowej lub komandytowo-akcyjnej lub prokurenta prawomocnie skazano za przestępstwo, o którym mowa w pkt 1;</b></p>	<p>[...] Tak [...] Nie</p> <p>P.Ś.D - KRK</p> <p>Czy stosowne podmiotowe środki dowodowe są dostępne <b>w formie elektronicznej</b>?</p> <p>[...] Tak [...] Nie</p> <p>Jeżeli tak, proszę wskazać: (adres internetowy, wydający urząd lub organ, dokładne dane referencyjne dokumentacji):</p> <p>.....</p>
<p><b>Jeżeli tak</b>, proszę podać (tyle razy ile to jest konieczne):</p> <p>a) datę wyroku, określić, których podstaw wykluczenia wskazanych wyżej on dotyczy, oraz podać powód(-ody) skazania;</p> <p>b) wskazać, kto został skazany [];</p> <p><b>c) w zakresie, w jakim zostało to bezpośrednio ustalone w wyroku:</b></p>	<p>a) data: [ ], punkt(-y): [ ], powód(-ody): [ ]</p> <p>b) [.....]</p> <p>c) długość okresu wykluczenia [.....] oraz artykuł(-u) [.....], artykuł(-ów)[.....] to dotyczy.</p> <p>Czy odnośna dokumentacja jest dostępna w formie elektronicznej</p> <p>[...] Tak, [...] Nie</p> <p>Jeżeli tak, proszę wskazać: (adres internetowy, wydający urząd lub organ, dokładne dane referencyjne dokumentacji):</p> <p>[.....][.....][.....][.....]<sup>2</sup></p>
<p>W przypadku skazania, czy wykonawca przedsięwziął środki w celu wykazania swojej rzetelności pomimo istnienia odpowiedniej podstawy wykluczenia („samooczyszczenie”)?</p>	<p>[...] Tak [...] Nie</p>
<p><b>Jeżeli tak</b>, proszę opisać przedsięwzięte środki posiłkując się wskazanymi przykładowo walorami w art. 110 ust. 2 ustawy Pzp z uwzględnieniem art. 111</p>	<p>[.....]</p>

<sup>2</sup>

Proszę powtórzyć tyle razy, ile jest to konieczne.

ustawy Pzp	
------------	--

**B: PODSTAWY ZWIĄZANE Z PŁATNOŚCIĄ PODATKÓW LUB SKŁADEK NA UBEZPIECZENIE SPOŁECZNE**

Płatność podatków lub składek na ubezpieczenie społeczne wskazane w art. 108 ust. 1 pkt 3) ustawy Pzp:	Odpowiedź:	
3) Czy wobec wykonawcy, wydano prawomocny wyrok sądu lub ostateczną decyzję administracyjną o zaleganiu z uiszczeniem podatków, opłat lub składek na ubezpieczenie społeczne lub zdrowotne, chyba że wykonawca odpowiednio przed upływem terminu do składania wniosków o dopuszczenie do udziału w postępowaniu albo przed upływem terminu składania ofert dokonał płatności należnych podatków, opłat lub składek na ubezpieczenie społeczne lub zdrowotne wraz z odsetkami lub grzywnami lub zawarł wiążące porozumienie w sprawie spłaty tych należności;	<p>[....] Tak [....] Nie</p> <p><i>(wypełnienie informacji w wierszu 2- dotyczy sytuacji, gdy wykonawca nie wywiózł się z obowiązków płatności:</i></p>	
<p><b>Jeżeli TAK, proszę wskazać:</b></p> <p>a) państwo lub państwo członkowskie, którego to dotyczy;</p> <p>b) jakiej kwoty to dotyczy?</p> <p>c) w jaki sposób zostało ustalone to naruszenie obowiązków:</p> <p>1) w trybie <b>decyzji</b> sądowej lub administracyjnej:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>– Czy ta decyzja jest ostateczna i wiążąca?</li> <li>– Proszę podać datę wyroku lub decyzji.</li> <li>– W przypadku wyroku, <b>o ile została w nim bezpośrednio określona</b>, długość okresu wykluczenia:</li> </ul> <p>2) w <b>inny sposób</b>? Proszę sprecyzować, w jaki:</p>	<p><b>Podatki</b></p> <p>a) [.....]</p> <p>b) [.....]</p> <p>c1) [....] Tak [....] Nie</p> <p>[....] Tak [.....] Nie</p> <p>– [.....]</p> <p>– [.....]</p>	<p><b>Składki na ubezpieczenia społeczne</b></p> <p>a) [.....]</p> <p>b) [.....]</p> <p>c1) [....] Tak [....] Nie</p> <p>[.....] Tak [.....] Nie</p> <p>– [.....]</p> <p>– [.....]</p>
<b>Podstawy wykluczenia na podstawie przepisów art. 108 ust. 1 pkt 4-6 ustawy Pzp</b>	<b>Odpowiedź:</b>	
4) Czy wobec wykonawcy <b>prawomocnie</b> orzeczono zakaz ubiegania się o zamówienia publicznego;	[....] Tak [....] Nie	
<p><b>Jeżeli TAK, proszę podać (tyle razy ile to jest konieczne):</b></p>	<p>a) data: [ ], punkt(-y): [ ], powód(-ody): [ ]</p> <p>b) [.....]</p> <p>c) długość okresu wykluczenia [.....] oraz artykuł(-u) [.....], artykuł(-ów)[.....] to dotyczy.</p> <p>Czy odnośna dokumentacja jest dostępna w formie elektronicznej</p> <p>[.....] Tak, [.....] Nie</p> <p>Jeżeli tak, proszę wskazać: (adres internetowy, wydający urząd lub organ, dokładne dane referencyjne dokumentacji):</p> <p>[.....][.....][.....][.....]<sup>3</sup></p>	
<p>5) Czy wykonawca zawarł z innymi wykonawcami porozumienie mające na celu zakłócenie konkurencji, w szczególności, jeżeli należąc do tej samej grupy kapitałowej w rozumieniu ustawy z dnia 16 lutego 2007 r. o ochronie konkurencji i konsumentów złożyli odrębne oferty, oferty częściowe lub wnioski o dopuszczenie do udziału w postępowaniu?</p> <p>[Wykonawca oświadcza, że powyższa przesłanka wykluczenia nie zachodzi. Zaznacza „NIE” jeżeli jest w stanie wykazać, że przygotowali te oferty lub wnioski niezależnie od siebie;]</p>	[....] Tak [....] Nie	
6) Czy wykonawca brał udział w konsultacjach rynkowych, doradzał lub w inny sposób był zaangażowany w przygotowanie postępowania o udzielenie tego zamówienia, doszło do zakłócenia konkurencji wynikającego z wcześniejszego	[....] Tak [....] Nie	

<sup>3</sup> Proszę powtórzyć tyle razy, ile jest to konieczne.



## Część IV: Warunki udziału

### OGÓLNE OŚWIADCZENIE DOTYCZĄCE WSZYSTKICH WARUNKÓW UDZIAŁU

**Wykonawca wypełnia to pole w przypadku, gdy zamawiający wskazał w ogłoszeniu lub/ i w SWZ, że wykonawca może ograniczyć się do wypełnienia tej sekcji w części IV i nie musi wypełniać żadnej z pozostałych sekcji w części IV:**

Spełnienie wszystkich wymaganych warunków udziału	Odpowiedź																				
<p>Spełnia warunki udziału zawarte w art. 112 ust. 2 ustawy Pzp i określone w ogłoszeniu i SWZ- dotyczy części 1, 2, 3 - , w tym:</p> <p>1) uprawnień do prowadzenia określonej działalności gospodarczej lub zawodowej, o ile wynika to z odrębnych przepisów, w szczególności wykonawca wykaże, że:</p> <p style="margin-left: 20px;">a) posiada wpis do rejestru zakładów podlegających urzędowej kontroli przez organ Państwowej Inspekcji Sanitarnej,</p> <p style="margin-left: 20px;">b) posiada ważną decyzję wydaną przez właściwego Państwowego Powiatowego Inspektora Sanitarnego zatwierdzającego zakład jako spełniający wymagania do prowadzenia działalności gastronomicznej.</p> <p style="margin-left: 20px;">c) posiada zatwierdzony przez właściwy organ środków transportu do przewozu posiłków będących przedmiotem umowy.</p> <p>Ww. uprawnienia wydane są na podstawie obowiązujących przepisów prawa, w tym ustawy z dnia 25 sierpnia 2006 r. o bezpieczeństwie żywności i żywienia (tj.: Dz.U. z 2023 r. poz. 1448 z późn. zm.)</p> <p>2) zdolności technicznej lub zawodowej:</p> <p style="margin-left: 20px;">Wykonawca wykaże usługi wykonane, a w przypadku świadczeń okresowych lub ciągłych wykonywane, w okresie ostatnich trzech lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie wykonał (tj. świadczył, zrealizował, zakończył), a także w przypadku wykonywanych (świadczonych, realizowanych) świadczeń okresowych lub ciągłych również aktualnie wykonuje (świadczy, realizuje) co najmniej 2 usługi o wartości brutto nie mniejszej niż 20.000,00 zł (każda), polegających na świadczeniu usług przygotowania, podawania, dostarczania posiłków podobnych do przedmiotu zamówienia.</p>	<div style="margin-bottom: 10px;"> <p>[...] Tak [...] Nie</p> </div> <div style="margin-bottom: 10px;"> <p>[...] Tak [...] Nie</p> </div> <div style="margin-bottom: 10px;"> <p>[...] Tak [...] Nie</p> </div> <div style="margin-bottom: 10px;"> <p>[...] Tak [...] Nie</p> </div> <p><b>Jeżeli tak, proszę wykazać te usługi:</b></p> <table border="1" style="width: 100%; border-collapse: collapse; margin-top: 5px;"> <thead> <tr> <th style="width: 5%;">Lp.</th> <th style="width: 25%;">NAZWA I ADRES ZAMAWIAJĄCEGO (Odbiorcy usługi)</th> <th style="width: 20%;">PRZEDMIOT ZAMÓWIENIA</th> <th style="width: 20%;">WARTOŚĆ ZAMÓWIENIA BRUTTO (zł)</th> <th style="width: 30%;">TERMIN REALIZACJI  OD... DO .... dd/mm/rr</th> </tr> </thead> <tbody> <tr><td> </td><td> </td><td> </td><td> </td><td> </td></tr> <tr><td> </td><td> </td><td> </td><td> </td><td> </td></tr> <tr><td> </td><td> </td><td> </td><td> </td><td> </td></tr> </tbody> </table>	Lp.	NAZWA I ADRES ZAMAWIAJĄCEGO (Odbiorcy usługi)	PRZEDMIOT ZAMÓWIENIA	WARTOŚĆ ZAMÓWIENIA BRUTTO (zł)	TERMIN REALIZACJI  OD... DO .... dd/mm/rr															
Lp.	NAZWA I ADRES ZAMAWIAJĄCEGO (Odbiorcy usługi)	PRZEDMIOT ZAMÓWIENIA	WARTOŚĆ ZAMÓWIENIA BRUTTO (zł)	TERMIN REALIZACJI  OD... DO .... dd/mm/rr																	

### Część V: Oświadczenia końcowe

Niżej podpisany(-a)(-i) oficjalnie oświadczam(-ją), że informacje podane powyżej w częściach II–IV są dokładne i prawdziwe oraz że zostały przedstawione z pełną świadomością konsekwencji poważnego wprowadzenia w błąd.

Niżej podpisany(-a)(-i) oficjalnie oświadczam(-ją), że jest (są) w stanie, na żądanie i bez zwłoki, przedstawić zaświadczenia i inne rodzaje dowodów w formie dokumentów, z wyjątkiem przypadków, w których:

- Zamawiający ma możliwość uzyskania odpowiednich dokumentów potwierdzających bezpośrednio za pomocą bezpłatnej krajowej bazy danych

Niżej podpisany(-a)(-i) oficjalnie wyraża(-ją) zgodę na to, aby Zamawiający: **Miejski Ośrodek Pomocy Społecznej w Inowrocławiu** uzyskał(-a)(-o) dostęp do dokumentów potwierdzających informacje, które zostały przedstawione w ..... [wskazać część/sekcję/punkt(-y), których to dotyczy] niniejszego Oświadczenia Własnego Wykonawcy, na potrzeby **postępowania** [określić postępowanie o udzielenie zamówienia: **Gorące posiłki w 2026 r. MOPS.271.3.2025.1** (nazwa nadana przez zamawiającego, numer referencyjny)].

....., dnia .....

.....

podpis Wykonawcy w postaci elektronicznej \*\*

\* *niepotrzebne skreślić*

\*\* Dokument musi zostać sporządzony w postaci elektronicznej i opatrzony kwalifikowanym podpisem elektronicznym lub podpisem zaufanym lub podpisem osobistym – zgodnie ze wskazówkami w SWZ w rozdziale XII.